
                     www.karmatravel.gr                                         Travel.Karma@yahoo.gr 

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ - ΚΥΡΙΑΚΗ 27 ΙΟΥΛΙΟΥ 

‘’ΠΑΡΑΛΙΑ ΔΑΜΝΟΝΙ - ΦΟΙΝΙΚΟΔΑΣΟΣ ΠΡΕΒΕΛΗΣ - 
ΣΠΗΛΙ’’                                                             

Συγκέντρωση στις 08.00, και αναχώρηση προς τα νότια του Νομού Ρεθύμνης.               

Με ενδιάμεση στάση για καφέ και αφού διασχίσουμε το χωριό Αρμένοι θα 

κατευθυνθούμε νότια προς το  Κουρταλιώτικο Φαράγγι, ένα από τα 

εντυπωσιακότερα φυσικά αξιοθέατα του Ρεθύμνου,το οποίο θα περάσουμε με το 

πούλμαν.Οι τεράστιες βραχώδεις πλαγιές του φαραγγιού φθάνουν τα 600 μέτρα! 

Άφιξη στον παραθαλάσσιο οικισμό του Δαμνονίου με την μεγάλη παραλία και τις 

τουριστικές υποδομές. Ελεύθερος χρόνος για μπάνιο,φαγητό.                                               

Όποιος το επιθυμεί μπορεί να πάρει προαιρετικά* το καραβάκι το οποίο σε μόλις 30 

λεπτά θα τον μεταφέρει στην παραλία του διάσημου Φοινικόδασους της Πρέβελης. Η 

παραλία βρίσκεται στην έξοδο του Μεγάλου Ποταμού, στις όχθες του οποίου 

σχηματίζεται το δεύτερο μεγαλύτερο φοινικόδασος της Κρήτης ενώ η περιοχή είναι 

πλέον προστατευόμενη από το ευρωπαϊκό δίκτυο Natura 2000.Στο ανατολικό τμήμα 

της παραλίας υπάρχει ένας εντυπωσιακός βράχος μέσα στη θάλασσα που θυμίζει 

κατάρτι ή καρδιά! Πρόκειται για την πιο διάσημη παραλία της νότιας Κρήτης,με 

χιλιάδες επισκέπτες κάθε καλοκαίρι. 

Αργά το μεσημέρι αναχώρηση για καφέ-βόλτα στο γραφικό Σπήλι. Στο ιστορικό 

κέντρο του χωριού, στην πλατεία με τα δύο αιωνόβια πλατάνια, βρίσκεται η διάσημη 

κεφαλοβρύση.Πρόκειται για μία σειρά από 25 κρήνες,με μορφή κεφαλής 

λιονταριού,από τα στόματα των οποίων ρέει συνεχόμενο νερό. 

Επιστροφή στο Ηράκλειο αργά το απόγευμα, γεμάτοι υπέροχες εικόνες. 

 

ΤΙΜΗ:20€ 

*Εισιτήριο πλοίου Δαμνόνι-Παραλία Πρέβελη-Δαμνόνι:                                                              
Ενήλικες 12€ , Παιδιά (4-12 ετών) 6€ , Βρέφη (0-3 ετών) δωρεάν. 

 
 

 Αριθμημένες θέσεις στα πούλμαν. Η κράτηση σας οριστικοποιείται με την εξόφληση 

της συμμετοχής σας,πρίν την ημερομηνία αναχώρησης. 
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